Y4eOHbI BADHAHT S KOHTPOJIbHOU PadoThl, X K1acc

1. Pabora uaeanbHOro raza onpeaensercs no popmyse:
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2.  Onpepenure  KOJIWYECTBO  BENIECTBA
BOJIOPOJIa,  COJAEpKAIlleTocsi B OaJlIOHE,
BMECTUMOCTb KoToporo V = 100, ecom

3
IJIOTHOCTH Bojopoaa p = 500 r/m .

3. Omnpenenure KOJUYECTBO TEIUIOTHI, IIOJYYEHHOE HACATbHBIM
OJIHOATOMHBIM ra3oM ONPEACICHHON MacChl MPH TIEPEXoae U3
coctosinus 1 B coctostnue 2 (cM. PUCyHOK).
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4. B 3amagHHOW C OJHOIO KOHIA CTEKJISHHOU
BEPTUKAJIBHO PACIOJIOKEHHON TPpyOKEe HAXOIUTCS
CTOJIOMK BO3/AyXa, 3amepThlii CTOJOUKOM PTYTH
BBICOTOM h1 = 20 cM, noxomdinerd 0 BEPXHEro

Kpast TPyOKHU. TpyOxy MEJIJIEHHO

IIEpPEBOPAUNBAIOT BBEPX JHOM, IPU ITOM 4YaCTh
PTYTU BBUIMBAETCS, U B TPYOKE OCTAETCS CTOIOUK

PTYTH BBICOTOM h2 = 4 cM. Onpenenure IJIUHY

TpyOKH, eciu arMoc(epHOE  JIaBJIICHUE
P, = 100 kllIa.

5. B ajfOMHHMEBOM KaJOpPUMETPE MaCCOU m, = 200 r Hamura BOIA
Maccomn m, = 0,92 kr mnpu Temneparype t, = 10°C. B Bomy
NOTPY3WIM YYTyHHBIM IIPU TEMIIEPAType t, = 50°C. Omnpenenute

Maccy UWIMHApPA, €CIU B KAJIOPUMETPE B pe3yibTare TEII000MeHa
ycraHoBwiack  temneparypat = 30°C, a norepu SHeEpruum B
OKpY’KaroIyro cpeny cocraBuiia N = 8 %.
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